RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

DARING
Satuan Pendidikan : SD NEGERI 5 KARANG BARU
Kelas / Semester 51
Tema : Organ Gerak Hewan Dan Manusia(Tema 1)
Sub Tema : Organ Gerak Hewan (Sub Tema 1)
Pembelajaran ke 01
Alokasi waktu . 1 Hari
Muatan Terpadu : IPA, Bahasa Indonesia
A. KOMPETENSI DASAR

BAHASA INDONESIA

3.1 Mengklasifikasi informasi yang didapat dari buku ke dalam aspek: apa, di mana, kapan,
siapa, mengapa, dan bagaimana.

IPA

3.1 Menjelaskan alat gerak dan fungsinya pada hewan dan manusia serta cara memelihara
kesehatan alat gerak manusia

INDIKATOR

1. Menentukan aspek : apa, di mana, kapan, siapa, mengapa, dan bagaimana.

2. Menyebutkan alat gerak manusia.

3. Menyebutkan cara memelihara alat gerak manusia

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah membaca, siswa dapat menentukan aspek : apa, di mana, kapan, siapa, mengapa,
dan bagaimana dari teks.

2. Setelah membaca, siswa dapat menyebutkan alat gerak manusia dengan benar.

3. Setelah membaca, siswa dapat menyebutkan cara memelihara alat gerak manusia secara
benar.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan berdoa bersama.

2. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari.

3. Siswa membaca bacaan berjudul Organ Gerak Manusia dan Hewan.

4. Siswa menentukan aspek : apa, di mana, kapan, siapa, mengapa, dan bagaimana dari teks
tersebut.

Siswa mengidentifikasi alat gerak manusia melalui gambar di WAG.

Siswa menyebutkan alat gerak manusia dengan menunjukkannya melalui video.

7. Siswa menyebutkan cara menjaga kesehatan alat gerak manusia.

oo

ALAT / MEDIA
1. Whatsapp Group (WAG), Google Meet, Youtube maupun Google Classroom
2. Penggunaan media di atas didampingi oleh orang tua murid bersama anak di rumah

PENILAIAN
Keaktifan siswa, foto/video aktivitas belajar dan hasil belajar sebagai refleksi atas proses
pengetahuan pembelajaran.
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